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TECHNICAL FEATURES
SPECIFICHE TECNICHE - SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

6 3 4

3

4

5

1

2

5

COLORS AND MATERIALS
COLORI E MATERIALI - COULEURS ET MATÉRIAUX

The furniture is available in oak, dark oak and walnut finishes.

I mobili sono disponibili in finitura rovere, rovere scuro e noce.

Les meubles sont disponibles en finition chêne, chêne foncé et noyer.

WOOD
LEGNO - BOIS

oakwood
rovere
chêne

dark oakwood
rovere scuro
chêne foncé

La struttura in legno impiallacciato garantisce robustezza e durevolezza nel tempo, 
mentre le ante tamburate con maniglia in legno massello offrono un'estetica elegante e 
un'apertura pratica. Le travi e le gambe in legno impiallacciato, inoltre, conferiscono al 
mobile un aspetto solido e raffinato, perfetto per qualsiasi ambiente.

La structure en bois plaqué garantit robustesse et durabilité dans le temps, tandis que 
les portes tamburées avec poignée en bois massif offrent une esthétique élégante et une 
ouverture pratique. Les poutres et les pieds en bois plaqué, en outre, confèrent au meuble 
un aspect solide et raffiné, parfait pour tout environnement.

The wood structure ensures sturdiness and durability 
over time, while the tambour doors with solid wood handle 
offer an elegant aesthetic and practical opening. The wood 
veneered beams and legs also give the cabinet a solid and 
refined appearance, perfect for any environment.

walnut
noce
noyer

1. Oak or walnut veneered wood structure
Struttura in legno impiallacciato rovere o noce
Structure en bois plaqué en chêne ou en noyer

2. Veneer door structure with recessed pulls 
Ante tamburate con maniglia in legno massello
Portes à âme creuse avec poignée en bois massif

3. Veneered wood beams
Travi in legno impiallacciato
Poutres en bois plaqué

4. Veneered wood legs
Gambe in legno impiallacciato
Pieds en bois plaqué

5. Adjustable rubber feet
Piedini regolabili in gomma
Pieds en gomme réglables

6. Veneered wood top surfaces
Piano in legno impiallacciato
Plateau en bois plaqué



ESSENCE
Norm Architects

TECHNICAL FEATURES
SPECIFICHE TECNICHE - SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

6 3 4

3

4

5

1

2

5

COLORS AND MATERIALS
COLORI E MATERIALI - COULEURS ET MATÉRIAUX

The furniture is available in oak, dark oak and walnut finishes.

I mobili sono disponibili in finitura rovere, rovere scuro e noce.

Les meubles sont disponibles en finition chêne, chêne foncé et noyer.

WOOD
LEGNO - BOIS

oakwood
rovere
chêne

dark oakwood
rovere scuro
chêne foncé

La struttura in legno impiallacciato garantisce robustezza e durevolezza nel tempo, 
mentre le ante tamburate con maniglia in legno massello offrono un'estetica elegante e 
un'apertura pratica. Le travi e le gambe in legno impiallacciato, inoltre, conferiscono al 
mobile un aspetto solido e raffinato, perfetto per qualsiasi ambiente.

La structure en bois plaqué garantit robustesse et durabilité dans le temps, tandis que 
les portes tamburées avec poignée en bois massif offrent une esthétique élégante et une 
ouverture pratique. Les poutres et les pieds en bois plaqué, en outre, confèrent au meuble 
un aspect solide et raffiné, parfait pour tout environnement.

The wood structure ensures sturdiness and durability 
over time, while the tambour doors with solid wood handle 
offer an elegant aesthetic and practical opening. The wood 
veneered beams and legs also give the cabinet a solid and 
refined appearance, perfect for any environment.

walnut
noce
noyer

1. Oak or walnut veneered wood structure
Struttura in legno impiallacciato rovere o noce
Structure en bois plaqué en chêne ou en noyer

2. Veneer door structure with recessed pulls 
Ante tamburate con maniglia in legno massello
Portes à âme creuse avec poignée en bois massif

3. Veneered wood beams
Travi in legno impiallacciato
Poutres en bois plaqué

4. Veneered wood legs
Gambe in legno impiallacciato
Pieds en bois plaqué

5. Adjustable rubber feet
Piedini regolabili in gomma
Pieds en gomme réglables

6. Veneered wood top surfaces
Piano in legno impiallacciato
Plateau en bois plaqué



ES 280100
table 280x100x74cm
tavolo 280x100x74cm
table 280x100x74cm

ES 280120
table 280x120x74cm
tavolo 280x120x74cm
table 280x120x74cm
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ES 250100
table 250x100x74cm
tavolo 250x100x74cm
table 250x100x74cm

ES 250120
table 250x120x74cm
tavolo 250x120x74cm
table 250x120x74cm

ES 320100
table 320x100x74cm
tavolo 320x100x74cm
table 320x100x74cm

ES 320120
table 320x120x74cm
tavolo 320x120x74cm
table 320x120x74cm
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kg 104 mc 0,256

kg 94 mc 0,22

kg 86 mc 0,2

kg 120 mc 0,31

kg 108 mc 0,27

kg 100 mc 0,24
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ES 3535H44
coffee table/stool 35x35x44cm
tavolino/sgabello 35x35x44cm
table basse/tabouret 35x35x44cm

ES 12065H35
coffee table 120x65x35cm
tavolino 120x65x35cm
table basse 120x65x35cm
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12043

ES 120180CA
cabinet 120x43x180cm
credenza 120x43x180cm
placard 120x43x180cm

ES 120180SH
bookshelf 120x40x180cm
libreria 120x40x180cm
étagère 120x40x180cm

ES 20075CA
cabinet 200x43x75cm
credenza 200x43x75cm
placard 200x43x75cm

ES 120110CA
cabinet 120x43x110cm
credenza 120x43x110cm
placard 120x43x110cm
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ES 220100
table 220x100x74cm
tavolo 220x100x74cm
table 220x100x74cm
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kg 78 mc 0,17

kg 103 mc 0,86 kg 122 mc 0,93 kg 71 mc 0,57 kg 81 mc 0,64

kg 8 mc 0,05 kg 29 mc 0,09
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ES B18045
bench 180x45x45cm
panca 180x45x45cm
banc 180x45x45cm

ES C18045
bench cushion 180x45x45cm
cuscino per panca 180x45x45cm
coussin de banc 180x45x45cm

ES C15045
bench cushion 150x45x45cm
cuscino per panca 150x45x45cm
coussin de banc 150x45x45cm

ES C12045
bench cushion 120x45x45cm
cuscino per panca 120x45x45cm
coussin de banc 120x45x45cm

ES B15045
bench 150x45x45cm
panca 150x45x45cm
banc 150x45x45cm

ES B12045
bench 120x45x45cm
panca 120x45x45cm
banc 120x45x45cm
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